

## **DÉCLARATION DE CONFORMITÉ**

DELTA PLUS GROUP déclare ce produit conforme aux réglementations suivantes :

#### <u>Identification de l'EPI objet de la déclaration :</u>

## LAPONIE2 - LAPONIE II

**Désignation:** 

**VESTE FROID EXTREME POLYESTER / COTON** 

Couleur : Bleu Marine

Taille:

M, L, XL, XXL



#### Descriptif:

Parka. Capuche amovible doublée laine polaire ouatinée 3M Thinsulate™. Col doublé polaire pour un confort optimal. Fermeture par zip anti-froid sous rabat agrippant. Taille dos élastiquée. 6 poches.

#### L'EPI est également identifiable par les moyens suivants :

- La photo du produit
- Chaque EPI porte le nom indiqué sur cette déclaration de conformité.
- Chaque EPI porte le code barre indiqué en annexe de cette déclaration de conformité
- Chaque EPI porte un numéro de lot. Pour toute information complémentaire, il suffit de nous le communiquer. Notre organisation, sur la base de ce numéro de lot, nous permet d'assurer la traçabilité de l'EPI.

#### **DECLARATION UE DE CONFORMITE**

La présente déclaration est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

L'objet de la déclaration identifié ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable : Règlement UE 2016/425, à ses exigences essentielles et aux normes harmonisées :



RÈGLEMENT (UE) 2016/425

EN ISO 13688:2013 Exigences générales pour les vêtements



EN342:2017 Vêtements de protection - Ensembles vestimentaires et articles d'habillement de protection contre le froid.

0.408 m².K/W (B): Icler - Isolation Thermique Résultante de base mesurée sur mannequin mobile

2: Classe de Perméabilité à l'Air (1 à 3)

X: Classe de Résistance à la pénétration de l'eau

#### 0161 - AITEX (PLAZA EMILIO SALA, 1 03801 ALCOY ESPAGNE):

Organisme notifié qui a effectué l'examen UE de type (module B) et qui a établi l'attestation d'examen UE de type : 18 0248 00 0161



# **DÉCLARATION DE CONFORMITÉ**

Apt, le 24/07/2019

## Signé par et au nom de DELTA PLUS GROUP : David GUIHO Marketing director



### **ANNEXE:**

Références			
Références	Code barre	COULEUR	TAILLE
LAPO2BLTM	3295249051136	Bleu Marine	M
LAPO2BLGT	3295249051143	Bleu Marine	L
LAPO2BLXG	3295249051150	Bleu Marine	XL
LAPO2BLXX	3295249051167	Bleu Marine	XXL